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HPUIIPEMA 3A YETBPTU IIMCMEHHA

Pemu jennaunny: 0,6x—4=-28
Pemu jeqnauyuny: §y+1 1

] Y4773
Pemy jegnaunny: 8% -3x=-10

. 1 1 1
Pemm jeqnaunny: 2-+2-x=1-

Jei y 3 6 4
Pemu jegnauuny: -5% —-6x=12,875
Pemu jennauunny: 1,.1,.5

] Y3076

. 3 3
Pem jennaunny: 1ZX +1,25% = 35
Pemu jennauunny: (S 3x—1x

] Y 2

Pemu HejegHauuny: 1%x <-0,5

0,2-a-5<-42+7
3.1 1
4 3 2

Ex+££0,5
6

Pemu HejegHauuny:

Pemu HejegHauuny:
Pemu HejegHauuny:

Pemn Hejennaunny: 3x—0,2 > 4%

Pemn HejenHaumHy: 2X +3 > 5+ 3X

Pemm HGjGILHEl‘lHHy: 6Xx—-3<4x+5
. 1
Pemu Hejennauuny: ZEX > -2

WspauyHaj BUCHHY poM0a aKo je meros o6um 8,4 dm, a mospruuaa 3,15 dm?,
V3padyHaj KaTeTy IpaBOYIIIOr TPOYIIIA AKO j¢ HEroBa MOBpIIHHA 32 CM’,

a apyra karera 8§ Cm.

OcHoBwuIa jeHAKOKpaAKOT Tpoyria je 12 ¢cm , a ogroBapajyha Bucuna § cm.
N3pauynaj BUCHMHY KOja 0JroBapa Kpaky ayxkune 10 cm.

TloBpinHa Tpamesa je 68 cm’. M3padyHaj BeroBy cpejimby JIHHE]Y, aKO My je
BHCHHA 8 CM.

IloBpunHa Tpamesa je 68 cm’. M3padyHaj meroBy BHCHHY, aKO My je CPEiba
muarja 13,6 cm.

AKO je jeHa OCHOBHIA Tparesa 12 CM a mwerosa mospirHa 40 CM” 1 BHCHHA

5 CM, u3pauyHaj Apyry OCHOBHUILY Tparesa.

[ToBpiuna nenrouna je 30 cm?, a Jy’)KWHA JeJTHE HeroBe JIhjaroHane je 6 cm.
Onpenu nyKuHy Ipyre JujaroHale.

Tpoyrao nospumrne 40 cm? uma OCHOBHIY ayxuHe 12,5 cm.

Konuka je BucuHa kKoja oAroBapa T0j OCHOBHIIN?

[lapanenorpam numa crpanuiie ny>xuHe 7,5 CM u 6 CM a BUCUHA KOja

0JIr0Bapa Jy>K0j cTpaHuly je ayxkune 4 cm. Kounuka je nykuHa Apyre BUCUHE?
[loBpiirHa npaBoyraoHuka je 26 cm’ a nyxkuHa 6,5 cm. Konuku je ;eros ooum?



2. N3pauynaj moBpiuny yerBopoyria AEFG Ha ciuim:

F
D C AB=6 cm
BC=4 cm
G E BE=EC=AG=GD
CF=FD
A B
28. NU3pauynaj noBpimny yerBopoyria EFGH na crnunu:
D H C
AB=8 cm
BC=4 cm
E G GC=2cm
DH=2 cm
DE=2 cm
A F B
29. N3pauynaj nospumny gurype EFGOH ca ciuke:
H
D C
AB=10 cm
0 BC=6cm
SR : © AF=FB
BG=GC
A F B

30. U3pauynaj nospuuny ¢purype ABCDEFG ca cnuke:

F

C

. — |\
\



